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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Duben 2010

Řekni mi, co čteš ...
Ve čtvrtek 25. března se v knihovně ve Strunkovicích 
uskutečnilo v rámci celostátní akce „Březen - měsíc čtenářů“ 
zajímavé setkání. Od rána se tady postupně vystřídaly děti 
z mateřské školy a školy základní. Spolu se tu setkávaly 
se svými oblíbenými knihami a jejich hrdiny. V době, kdy 
řada dospělých, o dětech nemluvě, dává přednost televizi, 
videu či počítači, se jedná o téměř hrdinský počin. Bylo 
zajímavé sledovat, jak se čtení (či nečtení) odráží nejen ve 
vyjadřovacích schopnostech a názorech těch nejmenších, 
ale jak jsou ve vztahu ke knihám a četbě děti odrazem svých 
rodičů. Téměř stoprocentně se pozná dítě, kterému rodiče 
na dobrou noc četli pohádky, od dětí, které usínaly u videa. 
Pokud je dětskou nejoblíbenější knihou školní čítanka, 
protože dítě žádnou knihu doma nemá, je mi z toho smutno. 
Radovat se v takovém případě mohou naopak vydavatelé 
Blesku a obdobných periodik. Tady se budou rekrutovat 
jejich čtenáři. 
Chtělo by se mi říci: „Čtěte! Čtení má budoucnost!“, ale 
nevím, zda tento můj povzdech někdo bude číst.“

Ing.Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se koná ve středu 14. dubna od 19:30 hodin v budově 
Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí. 

• Upozorňujeme občany, že úhrada místního poplatku za 
psa byla do 15. února. Poplatek za komunální odpad je 
splatný do 30. dubna. 

• Na Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí je možno 
zakoupit knihu Jana Antonína Magera - „Rod Havlasů 
ze Strunkovic“ (50,-Kč) a 2 DVD z loňských oslav 100. 
výročí založení TJ SOKOL Strunkovice (komplet za 
150,-Kč).

• Příspěvky do květnového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovice nad Blanicí, nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do pondělí 23. dubna.

 Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovice nad Blanicí ze dne 

17.3.2010
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Schválilo podání žádosti Městyse Strunkovice nad Blanicí 

do soutěže Vesnice roku 2010.
• Vzalo na vědomí dopis p. Bohumila Holáta týkající se 

problematiky přívalových dešťů v ul. Protivecká a uložilo 
starostovi, zajistit novou cenovou nabídku na PD pro 
posílení kanalizace v ul. Protivecká do 14.4.2010.

• Schválilo Protokol o výsledku kontroly pokladny Městyse 
Strunkovic nad Blanicí provedené finančním výborem 
Městyse Strunkovic nad Blanicí 18.2.2010.

• Schválilo Aeroklubu Prachatice o.s.o. prominutí 
nájemného za KD ve Strunkovicích pro konání taneční 
zábavy dne 24.4.2010.

• Vzalo na vědomí informace o stavu podaných žádostí 
o dotace, schválených dotacích a průběhu probíhajících 
investičních a neinvestičních akcí.

Z naší školy
Zápis do mateřské školy na školní rok 2010/2011 proběhne 
dne 28.4.2010 v kanceláři mateřské školy v budově 
II. stupně ZŠ od 9:00 do 11:00 hodin.

Kultura
• VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY v našem kostele 

sv. Dominika budou na Květnou neděli 28. března 
s pašijemi podle sv. Lukáše, na Boží hod 4. dubna 
s doprovodem chrámového orchestru a následující 
Pondělí velikonoční vždy v 11:00 hodin jako každou 
neděli. Na Zelený čtvrtek a Velký pátek s pašijemi podle 
sv. Jana budou v 17:00 hodin, slavnost Vzkříšení na Bílou 
sobotu začíná ve 20:00 hodin.

• Kulturní komise městyse Strunkovice pořádá v kinosále 
KD ve Strunkovicích divadelní představení. Se skandální 
komedií G.Chevalliera ZVONOKOSY se představí 
Spolek divadelních ochotníků KOLÁR ze Strašína. 
Začátek v sobotu 10. dubna od 19:00 hodin. Kdo zhlédl 
v jejich podání únorové představení „Sluha dvou pánů“, 
ví, že je na co se těšit. Vstupné 40,- Kč. 

• TJ Sokol srdečně zve na divadelní představení pohádky 
„Princezny nejsou na vdávání“ v podání členů divadelního 
souboru Rarášek při SPgŠ Prachatice. Začátek v neděli 
18. dubna od 15:00 hodin. Vstupné 30,- Kč.

• Stavění máje, májové veselice (30.4. Strunkovice, 
Protivec, Šipoun, Svojnice, Velký Bor). Ve Strunkovicích 
s hudbou a občerstvením.

Připravujeme na květen:
• Don Quijote de la Ancha - divadelní představení pro děti 
i dospělé (5.5. KD Strunkovice). • Okrsková hasičská soutěž 
(8.5. hřiště TJ Blaník). • Den matek - posezení s hudbou 
(8.5. KD Strunkovice). • Strunkovice versus Strunkovice 
- soutěžní klání zástupců dvou obcí (22.5. Sportovní areál 
Strunkovice nad Blanicí). • Foto na provázku - X. ročník 
fotografické výstavy s doprovodným kulturním programem 
(29. - 30.5. KD Strunkovice).
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Kino
Začátky představení jsou v 19:00 hodin. Vstupné: 40,-Kč.
2. dubna • Kawasakiho růže • ČR, Jan Hřebejk, drama
9. dubna • Nebe, peklo … zem • ČR, Slovensko, Laura Siváková, drama
16. dubna • Avatar • USA, James Cameron, akční sci-fi, český dabing
23. dubna • Kniha přežití • USA, Albert Hughes, post-apokalyptický příběh, český dabing
30. dubna • Doktor od Jezera hrochů • ČR, Zdeněk Troška, komedie

Z činnosti TJ Sokol
V sobotu 20. března uspořádali členové TJ Sokol Strunkovice 
Dětský maškarní bál. Sál KD ve Strunkovicích byl tradičně 
zcela zaplněn dětmi i rodiči. Kromě tance na děti čekala řada 
zajímavých soutěží o drobné ceny. Nechyběl ani kouzelník 
na chůdách, který provázel celý odpolední program. 
Vyvrcholením pak bylo vyhlášení soutěže o nejhezčí masky. 
O výběr vítězů v jednotlivých kategoriích se v hlasování 
postarali všichni návštěvníci. Poděkování patří zejména 
členům oddílu nohejbalu a florbalu.
Ještě týž samý den ve večerních hodinách uspořádali 
členové Sokola tradiční Vítání jara. Akce se konala v sále 
KD ve Svojnicích. Po happeningu v podání členů místního 
ochotnického spolku a jejich hostů, kdy za pomoci 
přítomných návštěvníků došlo k přesunu začátku jara 
právě do Svojnic, pokračoval program koncertem Václava 
Koubka a prachatického hudebního seskupení Dead Wood. 
Večer pak zakončila jarní rocková diskotéka. Kdo přišel, 
zcela určitě nelitoval.
Strunkovičtí divadelní ochotníci pokračují v jarním turné. 
O sobotě velikonoční vyráží s pohádkou Čertova nevěsta 

do Strašína. Po divadelním vystoupení Sluha dvou pánů, 
které zde sehráli právě ochotníci ze Strašína, je čeká 
nelehký úkol, a to vyrovnat se místním divadelníkům. 
S pohádkou pak zajedou ještě 11.4. do Drahotěšic. Strašidlo 
Cantervillské pak bude bavit návštěvníky Husince (17.4.) 
a Lišova (24.4.).

Karel Matějka

Sport
TJ SOKOL - oddíl florbalu
Od posledního příspěvku do zpravodaje jsme 
odehráli tři dvoukolové turnaje v soutěži 
Jihočeský přebor mužů, které bych rád 

čtenářům přiblížil.
V neděli 14.2. jsme odehráli dva zápasy. První utkání bylo 
s vedoucím týmem tabulky FK Slovan Jindřichův Hradec B. 
Celé klání bylo velmi vyrovnané a závěrečné skóre 6:6 to 
jen potvrzuje. Druhý zápas s Pískem byl pro nás náročnější 
a s výsledkem 11:9 jsme byli v podstatě spokojeni. 
Další kola se odehrávala ve sportovní hale v Týně nad 
Vltavou dne 27.2.2010. První zápas s florbalisty Velešína pro 
nás dopadl přímo katastrofálně. Prohra 13:0 je vypovídající 
a další komentář zbytečný.
Až do tohoto zápasu jsme podávali vcelku vyrovnané 
výkony a věříme, že tak vysoká prohra nás v této sezóně 
potkala poprvé a naposledy. 
Druhé utkání s týmem FBC Dynamo Strakonice už probíhalo 

jinak. O přestávce jsme zmobilizovali naše síly, probrali 
chyby uplynulého zápasu, a i když jsme se po předchozím 
debaklu zdáli soupeřům snadnou kořistí, skutečnost byla 
úplně jiná. Utkání skončilo 5:3 v náš prospěch a my jsme 
odváželi domů 3 body.
V polovině března se hrálo ve sportovní hale v Kaplici. 
První tým, který proti nám nastoupil, byl z Týna nad 
Vltavou a tento zápas jsme povinně vyhráli 6:4. Po velmi 
krátké přestávce jsme zahájili utkání s družstvem SK 
Českobudějovičtí Lvi B, kteří do této chvíle obsazovali 
3. příčku v tabulce. Lvi ze začátku vedli 2:0, ale již v druhé 
třetině se zápas obrátil v náš prospěch. Rád bych vyzdvihl 
mimořádnou trefu našeho obránce Lukáše Brabce, kterou 
opravdu, a jak by řekl náš pan prezident, ale opravdu nikdo 
z nás nečekal! Naše vedení se nám s velkým nasazením 
celého týmu podařilo udržet až do samého konce a závěrečný 
hvizd rozhodčího už jenom potvrzoval naši výhru 6:5.

Vladimír Dubravec, oddíl florbalu

Fotbalisté Blaníku již vyhlížejí jaro
Po zimní přestávce se již naplno zapojila 
všechna naše družstva do přípravy na 
nadcházející mistrovská utkání. Družstvo 
mužů zatím sehrálo přátelská utkání 
s Vitějovicemi, se Záblatím, s Vlachovým 

Březím a s Husincem. V posledním přípravném zápase 
prověří náš oddíl tým z Netolic. 3. dubna již zajíždí Blaník 
na 1. mistrovské utkání do Kestřan, o týden později přivítá 
na domácím hřišti favorita skupiny SK Vacov a týden nato 
zavítá na půdu FK Lažiště „B“.

Vítání jara.
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• Schůzky Klubu dovedných rukou budou probíhat ve 
školní jídelně od 18:00 hodin. Program klubu:

 14. dubna - rámečky na fotografie z papíru a textilu
 28. dubna a 12. května - keramika
 26. května - přednáška
• Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie. 

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční 
soustavy bude 8. dubna 2010 od 07:30 hodin do 12:30 
hodin přerušena dodávka elektrické energie v Blanickém 
Dvoře.

• Ve čtvrtek 1. dubna bude knihovna ve Strunkovicích 
uzavřena.

• Svoz nebezpečného odpadu a elektroodpadu z osad 
proběhne dle rozpisu: 

 Žíchovec • náves zastávka • 21.4. • 9:00 - 9:30
 Svojnice • náves zastávka • 21.4. • 10:30 - 11:00

 Velký Bor • náves (mlékárna) • 22.4. • 9:00 - 9:30
 Malý Bor • náves (u kapličky) • 22.4. • 9:45 - 10:00
 Protivec • u bývalého kontejneru • 22.4. • 10:15 - 10:30
 Šipoun • u autobus. čekárny • 22.4. • 13:00 - 13:15
 Blanička • u kapličky • 22.4. • 13:30 - 13:45
 Žádáme občany, aby zde jiný odpad nehromadili!!! Sběr 

je určen pro občany, ne pro podniky a živnostníky.
 Ve sběrném dvoře ve Strunkovicích nad Blanicí 

(u nádraží)  mohou občané ukládat průběžně během celého 
roku nebezpečný odpad a elektrospotřebiče (autobaterie, 
ledničky, mrazáky, radiopřijímače, televizory, počítače, 
monitory, zářivky, barvy a podobně). Rovněž zde můžete 
odevzdat papír svázaný do balíků, popřípadě pytle 
s vytříděnými pet láhvemi či igelity.V pracovní dny lze 
výše uvedený odpad uložit přímo do dvora. V sobotu 
a v neděli ho lze nechat na zpevněné ploše před vraty. 

Oznámení

SpV Strunkovice nad Blanicí pořádá 
v sobotu 10.4.2010 od 13:00 hodin v sále KD 
Strunkovice nad Blanicí 4. ročník turnaje ve 
stolním tenisu jednotlivců „MEXIKO OPEN 

2010“.  Srdečně zveme všechny příznivce stolního tenisu.
Po sportovním klání bude následovat společenské 
pokračování akce v místní restauraci. K tanci a poslechu 
hraje kapela Přímý přenos pod vedením Standy Novotného. 
Přihlášky do turnaje a startovné ve výši 150 Kč přijímá do 
6.4.2010 p. Mareš (tel. 724508407). 
O týden později 17.4.2010 rovněž od 13:00 hodin 
proběhne opět v sále KD Strunkovice nad Blanicí 2. ročník 

„JARNÍHO VLAŠTOVKOVÁNÍ“. Opět budeme pouštět 
papírové vlaštovky ve dvou disciplínách, a to v přesnosti 
přistání a v doletu papírové vlaštovky. Dosavadní rekord 
v doletu vlaštovky ustanovený v 1. ročníku je vzdálenost 
17,10 m. Všichni příznivci legrace a šikovných rukou jsou 
srdečně zváni. Vhodné pro kategorii 9 - 99 let, ale mohou 
přijít i mladší nebo starší jedinci. Motto: Na podzim se 
pouští draci, na jaře pak vlaštovky.

Vladimír Trávníček, Sport pro všechny

Pro příznivce a hráče ledního hokeje uspořádala Organizace 
Sport pro všechny a Sbor dobrovolných hasičů ze Šipouna 
2 hokejové zápasy (27.2., 19.3.2010) ve sportovní hale ve 
Strakonicích, kde si mohli poměřit své síly se soupeřem 
z Tažovic.
Ke druhému zápasu jsme odjížděli bez řady zkušených 
hráčů, jejichž  místa obsadili mladí hráči (D.Kalický, 

M.Pulec), kteří se je svým nasazením snažili nahradit. Také 
hráči z Šipouna (M.Jílek, Z.Brabec, J.Mikeš ml., J.Mikeš st., 
V.Mikešová, J.Bauer) nedali svým soupeřům nic zadarmo.
Začátek druhého zápasu se pro nás nevyvíjel nejlépe. I když 
jsme ke konci zápasu dostali soupeře pod tlak a nastříleli 
během 4 minut 4 góly, výsledek se nám již zvrátit nepodařilo. 
Nejlepším hráčem byl vyhlášen J.Mikeš st. Diváci nás 
odměnili nejen svým potleskem, klaksony, ale zahlédli jsme 
i transparent. Škoda jen, že jsme neměli více příležitostí  
na trénování. Uvědomili jsme si nedostatek, kterým je 
chybějící víceúčelová sportovní plocha, kterou bychom 
mohli k tomuto účelu v zimních měsících využívat. 
Strunkovický stolní tenis se v okolí stává uznávaným 
a naši hráči jsou zváni na různé turnaje. Jedním z nich byl 
i velký turnaj ve stolním tenise, který se konal v březnu 
v Prachaticích a jehož se zúčastnilo celkem 45 hráčů. Jirka 
Salajka a Míra Furiš se na tento turnaj nominovali. Oba 
zástupci podali kvalitní výkony a dobře reprezentovali náš 
stolní tenis. Míra Furiš si svým výkonem vybojoval postup 
do finálové skupiny. 

Jiří Holub, Sport pro všechny

35. výročí znovuzaložení klubu s účastí mistrů Evropy 
„1976“, předsedy ČMFS p. Haška a zástupců jih. kraje.
Děkujeme a věříme, že i nadále, jako dosud, budete zápasy 
Blaníku navštěvovat i jinak různě podporovat a my se 
budeme snažit vám svými úspěchy dělat radost.
Trenér „A“ mužstva pan Pavel Pešek oslaví tento měsíc 
půlkulaté narozeniny. Do dalších let přejeme hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů jak v osobním, tak v pracovním životě.

Petr Kortus, místopředseda oddílu

Mládežnická mužstva pokračují v předzápasové přípravě. 
Opět se podařilo obnovit přípravku, které se věnuje 
paní Pospíšilová. Tým žáků pod vedením pana Wágnera, 
kterého doplnil pan Rokůsek,  suverénně vede tabulku a má 
směle namířeno k postupu do krajské soutěže. 
Družstvo dorostenců již rovněž trénuje naplno a před 
startem soutěže ještě změří přátelsky síly s Bavorovem 
a mužstvem z Olešníku.
V nejbližších měsících strunkovický stánek čeká jarní část 
soutěže, dostavba oplocení celého areálu a 8.8.2010 oslava 
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Inzerce

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
(z veterinárně kontrolovaných chovů,

které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost)

14:30 Strunkovice nad Blanicí (na náměstí)
     

Prodej 7.5.2010 
při objednání 10ks  —> 1 kuřice ZDARMA !!!

Kuřice černé, červené
stáří: 14 - 18 týdnů • cena: 130 - 150,-Kč

Kačeny pekingské (bílé brojlerové)
stáří: 1 - 3 týdny • 60 - 80,-Kč

Moularden (kříženec pižmová + peking. kachny)
stáří: 1 - 3 týdny • 60 - 80,-Kč

Kačeny barbarie (husokačeny)
stáří: 1 - 3 týdny • 90-110,-Kč

Husy (bílé)
stáří: 1 - 3 týdny • 130 - 150,-Kč

Husy (landeské)
stáří: 1 - 3 týdny • 130-150,-Kč

Krůty (kanadské širokoprsé brojlerové)
stáří: 6 - 8 týdnů • 250 - 290,-Kč

Prodej 3.9.2010
Kuřice černé, červené

stáří: 14 - 18 týdnů • cena: 130 - 150,-Kč

Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese:
Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava 

telefon: 567 212 754, 567 214 502
mobil: 731 701 331,
Po - Pá 8 - 15hod!

gallus.extra@gmail.com

Každou první sobotu v měsíci (1. května, 5. června, 
3. července, ...) se od 8:00 do 12:00 hodin koná před 
obecním úřadem v Chlumanech „Chlumanský trh“. Možno 
nakoupit ovoce, zeleninu, bylinky, květiny, koření, med, 
houby, koláče, potřeby pro drobné chovatele, košíkářské 
výrobky a další tradiční venkovské produkty.

Blahopřejeme jubilantům
Žofie Hlaváčková • Strunkovice nad Blanicí
Marie Študlarová • Svojnice
Jan Soukup • Žíchovec
Judita Ridzoňová • Protivec
Marie Říhová • Strunkovice nad Blanicí
Ing. Jaroslav Váňa • Strunkovice nad Blanicí
Marie Beránková • Svojnice
Zdeňka Pivoňková • Strunkovice nad Blanicí

Jiřina Pořádková • Svojnice
Libuše Bártlová • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslava Pešková • Strunkovice nad Blanicí
Jan Soukup • Žíchovec

Do života vítáme:
Daniel Miler • Strunkovice nad Blanicí

 Sběrné suroviny ukončily činnost ve sběrně u hřiště. 
Železo se zde nevykupuje. Lze jej zde u vrat zanechat 
zdarma. Nic jiného zde neukládejte!!! 

 Na sklo a plasty jsou ve Strunkovicích a osadách 
kontejnery. Větve a dříví, stejně jako trávu a další 

biologicky rozložitelný odpad, lze odvézt na starou 
skládku k Obecnímu lesu, kde jsou pro uložení 
2 oddělená místa. Odpad k pálení nemíchejte s odpadem 
ke kompostování. Pokud si s něčím nevíte rady, obraťte 
se na Úřad městyse.
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R O Č E N K A  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Rok 2009

Kulturní, společenské a sportovní akce

Rádi bychom Vám ve zkratce připomněli, co vše se v loňském roce událo v městysi Strunkovice nad Blanicí a jeho sedmi 
místních částech - Blaničce, Malém Boru, Protivci, Svojnicích, Šipouně, Velkém Boru a Žíchovci. Ze stručného přehledu 
se dozvíte nejen o jakou akci se jednalo, ale i kde se konala a kdo ji pořádal.

LEDEN
• Sokolský bál (KD Strunkovice, TJ Sokol).
• Albánie - cestovatelská beseda s promítáním 

(Environmentální centrum Šipoun).
ÚNOR

• Beseda s promítáním dokumentárních filmů z rumunské 
Bukoviny a Julských Alp (KD Strunkovice, TJ Sokol).

• XXX. Včelařský ples (KD Strunkovice, ČSV 
Strunkovice).

• III. Ples městyse (KD Strunkovice, městys).
• Valentýnská kytara (Environmentální centrum Šipoun).
• Jihočeská zabijačka s hudbou a ochutnávkou jídel (KD 

Svojnice, TJ Sokol).
BŘEZEN

• Maškarní bál pro děti (KD Strunkovice, TJ Sokol).
• T.Ducháček a Garage - Vítání jara (KD Svojnice, TJ 

Sokol).
DUBEN

• Velikonoční bohoslužby s doprovodem Chrámového 
pěveckého sboru a orchestru sv. Dominika (kostel 
sv. Dominika Strunkovice, Římskokatolická farnost 
Strunkovice).

• Velikonoční prodejní výstava (KD Strunkovice, Klub 
dovedných rukou).

• Malá školička pletení pomlázek (Environmentální 
centrum Šipoun).

• Velikonoční prodejní výstava výrobků žáků ZŠ (KD 
Strunkovice, ZŠ Strunkovice).

• Míra věcí - výstava grafiky Oldřicha Schnabla (KD 
Strunkovice, kult. komise městyse).

• Výstava loveckých trofejí (KD Strunkovice, MS 
Strunkovice).

• Beseda se spisovatelkou Naďou Mihalovičovou 
(knihovna Strunkovice, kulturní komise a knihovna).

• Stavění máje ve Strunkovicích a ve všech okolních 
osadách.

• Proběhl zápis do mateřské školy na rok 2009/2010, 
ke kterému se dostavilo 9 dětí. Vzhledem k navýšení 
kapacity MŠ byly všechny děti přijaté a od září bude do 
školky chodit 34 dětí.

KVĚTEN
• Jarní vlaštovkování - soutěž pro děti (KD Strunkovice, 

Sport pro všechny).
• Posezení ke Dni matek (Environmentální centrum 

Šipoun).

• IX. ročník fotografické výstavy Foto na provázku (KD 
Strunkovice, TJ Sokol).

• Okrsková hasičská soutěž (sportovní areál Strunkovice, 
okrsek SDH Strunkovice).

• Taneční zábava Svojnice (KD Svojnice, SDH Svojnice).
• Oslava dne Svátku matek (KD Strunkovice, ČSŽ, ČČK, 

kulturní komise městyse).
ČERVEN

• IV. ročník soutěže ve sportovní gymnastice (KD 
Strunkovice, TJ Sokol).

• Na kolech po knihovnách regionu (knihovna Strunkovice, 
městys).

• Čertova nevěsta - premiéra divadelní pohádky v podání 
strunkovických ochotníků (KD Strunkovice, TJ Sokol).

• Velkoborská pouť(7.6.) na slavnost Nejsvětější Trojice 
(Velký Bor).

• 2 závěrečné koncerty školního roku (ZŠ Strunkovice, 
ZUMŠ Vlachovo Březí - pobočka Strunkovice).

• Vítání léta (Environmentální centrum Šipoun).
• Dětský den (Velký Bor, SDH Velký Bor).

ČERVENEC
• Tancovačka na návsi (Protivec, SDH Protivec).
• Pouťová taneční zábava (KD Svojnice, SDH Svojnice).

SRPEN
• Pouť sv. Dominika ve Strunkovicích a doprovodný 

kulturní program po celý víkend (Strunkovice).
• Stará garda Slávie Praha - stará garda TJ Blaník 

(sportovní areál Strunkovice, TJ Blaník).
• Sraz rodáků osady Šipoun (Šipoun, Osadní výbor 

Šipoun).
• Loučení s prázdninami (Velký Bor, SDH Velký Bor).
• Koncert u kapličky (Blanička, Marek Bartoš ml.).

ZÁŘÍ
• Dožínková oslava a 675 let od písemné zmínky o osadě 

Svojnice (KD Svojnice, Osadní výbor a SDH Svojnice).
• Sněhurka a sedm trpaslíků - Teátr Víti Marčíka (KD 

Strunkovice, kulturní komise městyse).
• Kapely Prachaticka pro Mexiko - charitativní povodňový 

koncert (parket na hřišti, kapely Prachaticka).
• Radim Hladík a Blue Effect - koncert (KD Svojnice, TJ 

Sokol).
ŘÍJEN

• Setkání seniorů s kulturním programem a občerstvením 
(KD Strunkovice, městys).

pokračování na str. 2
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• Koncert u příležitosti 100 let od úmrtí  hudebního 
skladatele Quida Havlasy (kostel sv. Dominika 
Strunkovice, kulturní komise městyse).

• Ženitba - divadelní představení ŠOS Prachatice (KD 
Strunkovice, kulturní komise městyse).

• Vítání občánků (obřadní síň Úřadu městyse, městys).
• Včelařská přednáška (Environmentální centrum Šipoun, 

ČSV Strunkovice).
• Drakiáda na letišti (Letiště Strunkovice, Aeroklub 

Prachatice).
• Soustředění gymnastek ze Strunkovic, Volyně 

a Vimperka (KD Strunkovice, TJ Sokol Strunkovice).
LISTOPAD

• Beseda s promítáním dokumentárních filmů z rumunské 
Bukoviny a Julských Alp (Env. centrum Šipoun).

• Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu (náměstí 
Strunkovice, Římskokatolická farnost, TJ Sokol 
a kulturní komise městyse).

Knihovna Strunkovice nad Blanicí

Kino Strunkovice nad Blanicí

Výpůjční doba je 2 x týdně v Po a Čt (14:00 - 17:00 hodin). 
Knihovna má 315 registrovaných čtenářů, z toho 135 dětí 
do 15 let. Internet v knihovně (zdarma)  navštívilo 117 
zájemců. Knižní fond obsahuje 3913knih (745 naučná 
literatura, 3168 krásná literatura). Knihovnu  navštívilo 
975 čtenářů, kulturních akcí pořádaných knihovnou 
se zúčastnilo 40 návštěvníků. Celkem se vypůjčilo 
1523 knižních svazků. Kromě knih z vlastního fondu 
čtenáři využili výměnné soubory knih z prachatické 

Uskutečnilo se 43 pravidelných pátečních filmových 
představení. Průměrný počet diváků na představení 
byl 41. Vstupné 40,- Kč. Roční příjem činil 67.041,-Kč. 
Roční náklady na provoz kina byly 225.062,-Kč. Provoz 
kina zajišťovaly 2 osoby. Nejúspěšnějším filmem se 
stala komedie Marie Poledňákové „Líbáš jako bůh“ 

• Vítání občánků (obřadní síň Úřadu městyse, městys).
• Hubertská taneční zábava (KD Strunkovice, MS 

Strunkovice).
 PROSINEC

• Čertova nevěsta - divadelní představení strunkovických 
ochotníků (KD Strunkovice, TJ Sokol).

• Mikulášský průvod a diskotéka (budova osadního výboru 
Velký Bor, SDH Velký Bor).

• Adventní prodejní výstava (KD Strunkovice, Klub 
dovedných rukou, ZŠ Strunkovice).

• Adventní koncert žáků ZUŠ (ZŠ Strunkovice, ZUMŠ 
Vlachovo Březí - pobočka Strunkovice).

• Turnaj v nohejbale (KD Strunkovice, TJ Sokol).
• Půlnoční mše na Štědrý den s orchestrem sv. Dominika 

(kostel sv. Dominika Strunkovice, Římskokatolická 
farnost Strunkovice).

Základní škola a Mateřská škola Strunkovice nad Blanicí
Školní rok: 2008/2009

Počet dětí: v základní škole 110, v mateřské škole - 28, ve 
školní družině - 29, ve školní jídelně - 86.
Kroužky ve škole: angličtina (11 dětí), dovedné ruce 
(13 dětí), zdravotnický kroužek (18 dětí), kroužek vaření 
(10 dětí), nepovinný předmět náboženství (20 dětí). V MŠ 
kroužek angličtiny (10 dětí).
Akce: lyžařský kurz pro žáky 7. třídy na Nových Hutích, 
velikonoční prodejní výstava výrobků žáků školy.
Úspěchy: škola získala finanční prostředky na realizaci 
projektu Zvýšení kvality vzdělávání na ZŠ Strunkovice nad 
Blanicí ve výši 2.433.675,-Kč. Projekt potrvá 29 měsíců. 
V roce 2009 jsme získali 10 nových počítačů, interaktivní 
tabuli, notebook, dataprojektor. Žáci školy byly na 
exkurzích: Putování po památkách UNESCO, ZOO Dvůr 
Králové, Techmania Plzeň, Praha - hlavní město, odborné 
přednášky - Myslivost v našem regionu, Zvířata pomáhají 

lidem. Učitelky prošly různými školeními, začaly vytvářet 
programy pro výuku na interaktivní tabuli.
3. - 6.3.2009 - komplexní inspekce provedená 6 členným 
týmem školních inspektorů z Českých Budějovic. Ze zprávy 
vyplynulo, že vzdělávání žáků probíhá na požadované 
úrovni.
V létě zakoupení 2 herních sestav na zahradu MŠ.
Úspěchy v soutěžích: olympiáda v matematice v první 
desítce účastníků, výtvarné a sportovní soutěže - vždy do 
třetího místa, hodnocení ve vzdělávání - Kalibro - žáci 
I. stupně - v českém a anglickém jazyce, matematice, 
přírodovědě a vlastivědě - srovnatelné s republikovými 
průměry.
Pokračuje vydávání školního časopisu Termit a Termitík.
Přijímací řízení: z 9. ročníku odešlo 6 žáků na střední školy 
a 3 žáci na učiliště, z 8. ročníku vyšli 2 žáci, z 5. ročníku 
odešlo 6 žáků na osmiletá gymnázia do Prachatic a Vodňan.

knihovny, kterých bylo 437. Odebírána jsou pravidelně 
2 periodika. Uskutečnilo se setkání se spisovatelkou Naďou 
Mihalovičovou, která ve Strunkovicích po válečných letech 
pobývala. V rámci akce „Na kolech po knihovnách regionu 
tentokrát s automobilovými a motocyklovými veterány“ 
proběhla v naší knihovně autogramiáda prachatického 
rodáka, spisovatele Davida Jana Žáka a herečky Kateřiny 
Macháčkové.

(172 diváků) a americký Madagaskar II (149 diváků). 
S diváckým ohlasem se setkalo i mimořádné představení 
českého povídkového filmu Agáta spojeného s besedou 
se scénáristou a režisérem Danem Kramešem a kostýmní 
výtvarnicí Natálií Nádassy.



2 3

ZUMŠ Vlachovo Březí - Pobočka ZUŠ ve Strunkovicích nad Blanicí
V r. 2009 navštěvovalo pobočku ZUŠ ve Strunkovicích 
nad Blanicí celkem 22 žáků + 4 žáci dojížděli za výukou 
do Vlachova Březí (VB) z důvodů kombinovaného studia 
či nástrojového oboru, který zatím není na pobočce 
vyučován.
Z celkového počtu 26 žáků byly vyučovány tyto nástrojové 
obory (vč. 4 žáků s výukou ve Vl.Březí): klavír - 8 
žáků, kytara - 7 žáků, zob. flétna - 6 žáků, violoncello - 
1 žák, příčná flétna - 2 žáci (ve VB), akordeon - 2 žáci (ve 
VB).
Na pobočce Strunkovice nad Blanicí v r. 2009 také pracoval 
dětský pěvecký sbor, v němž zpívalo celkem 13 žáků. Dále 
se zde vyučovala tzv. komorní hra kytar a čtyřruční hra na 
klavír. Pro žáky od přípravného ročníku do 5. ročníku byla 
vyučována jako povinný předmět také hudební nauka.
Na pobočce v r. 2009 vyučovali celkem 3 pedagogové:
uč. Martina Spišská - zob.flétna, kytara, violoncello,    
                                  sborový zpěv, PHV a hudební nauka 

Spolková činnost
Okrsek Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska  

Strunkovice nad Blanicí
Dne 2.5.2009 se uskutečnilo na fotbalovém hřišti TJ Blaník 
ve Strunkovicích okrskové kolo soutěže v požárním sportu, 
kterou pořádal okrsek Sdružení hasičů Čech, Moravy 
a Slezska Strunkovice nad Blanicí.
Soutěž byla rozdělena do třech kategorií. Muži I. (do 35 let), 
muži II. (nad 35 let) a žáci. Muži I. provádí požární útok, 
štafetu 4 x 100m a 100m jednotlivci. 
Soutěže se zúčastnilo 10 družstev z 5 sborů (Strunkovice 
nad Blanicí, Protivec, Šipoun, Velký Bor a Svojnice).
Výsledky v kategorii muži I: 1. Šipoun I., 2. Protivec, 
3. Šipoun II., 4. Strunkovice nad Blanicí.
Výsledky v kategorii muži II: 1. Svojnice II., 2. Strunkovice 
nad Blanicí, 3. Protivec, 4. Svojnice I., 5. V.Bor.
Jednotlivci: 1. Vozandych Petr (Šipoun), 2. Vondruška 
Václav, 3. Vondruška Jan (oba Protivec).
Na závěr předvedli mladí hasiči ze Šipouna, jak jsou 
připraveni na letošní soutěže.

SDH Protivec
45 členů, 1 zásahová jednotka. Členové SDH se účastnili 
okrskové soutěže. Protivečtí hasiči uskutečnili sběr 
kovového šrotu, jarní úklid okolo místní komunikace. 
Nacvičovali na okrskovou soutěž, zorganizovali brigádu 
na úklid hasičského domu, uspořádali tradiční zábavu 
na návsi, podíleli se na přípravě a rozsvěcení vánočního 
stromu, stavěli máj a v neposlední řadě se podíleli na údržbě 
techniky a výstroje. Zúčastnili  se  záchranných prací při 
povodních.

SDH Strunkovice
51 členů, 2 zásahové jednotky. V průběhu roku byla jednotka 
povolána ke 2 požárům (v Dubu u Prachatic a ve Strunkovicích 
nad Blanicí) a jedné  technické pomoci (čerpání vody ze 
zatopeného sklepa - Strunkovice nad Blanicí). V době od 23.6. 
do 3.7.2009 členové SDH provedli ve Strunkovicích cca 20 
zásahů při vzniklých povodních. V listopadu se hasiči účastnili 

námětového cvičení okrsku a v prosinci taktického cvičení 
KOPIS organizovaného krajským operačním střediskem HZS 
Č.Budějovice, kde poskytovali technickou pomoc.
Čtvrtletně bylo prováděno školení zásahové jednotky spojené 
s kondičními jízdami, kterého se zúčastnili všichni členové 
zásahové jednotky.
V závěru roku se 3 členové účastnili školení řidičů. Bylo 
odpracováno 40 brigádnických hodin na technice a 26 hodin 
na opravě a úklidu zbrojnice. 4x bylo prováděno pálení dříví 
na skládce. Byla provedena celková rekonstrukce vytápění 
v hasičské zbrojnici. Během roku došlo k nákupu zásahové 
obuvi a kabátů. 

SDH Svojnice
Má 21 aktivních členů, 7členů zásahové jednotky. Tato 
jednotka se v roce 2009 podílela na odstraňování následků 
povodní. Členové SDH se kromě brigád na údržbu techniky 
a výstroje účastnili brigády na úklidu návsi, sběru odpadků 
okolo cest a okrskové soutěže. Podíleli se na organizování 
řady kulturních a společenských akcí, mezi které patří např.: 
Dožínková slavnost, taneční zábava, stavění máje.

SDH Šipoun
Dvě dětská družstva s počtem členů 14. Dospělých hasičů 
23. Jedna zásahová jednotka. Odpracované brigádnické 
hodiny: na tréninkovém hřišti (130), oprava stříkačky 
(40), údržba výzbroje a výstroje (72) a ostatní brigádnické 
akce (80). Tři členové absolvovali školení rozhodčích pro 
mládež a další 4 proškoleni jako rozhodčí pro kategorii 
dospělých. Zorganizováno bylo několik společných akcí 
pro děti. Kempování při noční soutěži v Benešově Hoře. 
Účast v soutěži pro mladé hasiče Plamen. Dětské družstvo - 
16 účastí ve 13 pohárových soutěžích, z toho 8x první místo, 
3x druhé místo, 3x třetí místo. Umístění v Prachatické lize 
- první místo z celkového počtu dvaceti družstev. Dětská 
družstva se účastnila rovněž Šumavské hasičské ligy. 
Rovněž zde obstáli mladí hasiči na výbornou. Z celkového 
počtu 33 družstev se celkově umístili na 1. a 2. místě.

uč. Bohumil Tetour - zob.flétna, klavír, čtyřruční hra 
uč. Mgr. Milan Zíka - kytara, komorní hra, hudební nauka. 
Výuka na pobočce probíhala každý den v týdnu ve 
vyhrazených učebnách ZŠ na I. i II. st.
Vedoucím pobočky je ředitelkou ZUMŠ  již od r. 1998 
jmenován p. uč. Bohumil Tetour.  
V r. 2009 se na pobočce ZUŠ ve Strunkovicích nad Blanicí 
uskutečnilo celkem 6 veřejných žákovských koncertů pro 
rodiče a veřejnost :
 leden 2009 - pololetní žákovský koncert ZUŠ
 duben 2009 - čtvrtletní (jarní) žákovský koncert ZUŠ
 červen 2009 - závěrečný koncert ZUŠ
  - klavírní recitál žáků - absolventů
 listopad 2009 - čtvrtletní (podzimní) žákovský koncert ZUŠ
 prosinec 2009 - adventní (vánoční) koncert žáků ZUŠ
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Český svaz včelařů Strunkovice nad Blanicí
ZO ČSV Strunkovice nad Blanicí má působnost v městysi 
Strunkovice a obcích Hracholusky a Vitějovice. Organizace 
má 43 členů, kteří se starají zhruba o 446 včelstev. 
Uplynulé včelařské období nebylo příznivé a projevilo se 
negativně v celkovém poklesu jak včelařů, tak i včelstev. 
Ke klesajícímu trendu přispívalo nepříznivé počasí v jarních 
měsících, kdy se projevil nedostatek zásob. K úhynu 
včelstev lze připsat i zazimovaná včelstva se starými 
matkami, které v průběhu zimy uhynuly, a konečně sem 
patří včelstva nedostatečně léčená na varoázu. 
V jarních měsících se rozvoj včelstev spíše zpožďoval než 
rozvíjel, neboť počasí bylo vesměs chladné a deštivé.
Během roku 2009 se uskutečnily dvě členské schůze, a to 
výroční členská schůze a dále členská schůze za účelem 
výplaty dotace. Rovněž proběhly dvě přednášky a kurzy, 
a to v Protivci s velmi dobrou obsahovou náplní.
Činnost naší ZO řídí třináctičlenný tým tvořený výborem, 
revizní komisí a důvěrníky, kteří jsou spojovacím článkem 
s členskou základnou. 
14. února 2009 se uskutečnil ve Strunkovicích nad Blanicí 
XXX. včelařský ples.

Český svaz žen Strunkovice nad Blanicí
V roce 2009 ČSŽ uspořádal a spolupodílel se na konání 
oslav Dne matek a MDŽ. Ke konci roku byl počet členů 26.

Český červený kříž Strunkovice nad Blanicí
Má 60 členů. Dvakrát měsíčně (od roku 1993) se setkávají 
naše členky v budově Úřadu městyse Strunkovice nad 
Blanicí. Některé členky v důchodovém věku se starají 
o opuštěné hroby.
Ve spolupráci se Svazem žen Strunkovice nad Blanicí 
spolupořádáme a oslavujeme květnový Den matek.

TJ Blaník
Oddíl měl 222 členů.
Výsledky v sezoně 2008/2009: 
Žáci obsadili v rámci okresního přeboru 4. místo z 9. Dorost 
skončil v okresním přeboru na 5. místě z 6 družstev. Muži 
zakončili sezonu v krajské 1.B tř. na 10. místě.
Výsledky v sezoně 2009/2010: 
Žáci vedli suverénně tabulku okresního přeboru bez ztráty 
bodu. Dorost stabilizoval kádr a trenéry a skončil na 5. místě 
okresního přeboru. Muži pak skončili na 8. příčce.
TJ Blaník uspořádal v průběhu roku pouťový zápas proti 
Slavii Praha, sálový vánoční turnaj družstev a 9. ročník 
memoriálu J.Oboleckého a 7. ročník J.Kokeše.
Na odstraňování škod po letních povodních v r. 2009 
odpracovali členové Blaníku 536 hodin a ostatní příznivci 
a brigádníci 593 hodin.

TJ SOKOL
Sokolská jednota měla 125 členů (80 dospělých a 45 žáků 
a dorostu) pracujících v 11 oddílech (nohejbal, sokolská 
všestrannost, florbal muži, florbal žáci, horolezecký oddíl, 
volejbal ženy a volejbal mix., 2 oddíly gymnastiky, aerobic). 
V důsledku změny bydliště vedoucího oddílu country tanců  
tento oddíl ukončil činnost. 
Působí zde i divadelní ochotnický spolek, který odehrál 
v průběhu roku 8 divadelních představení (6x Strašidlo 
Cantervillské, 2x pohádka Čertova nevěsta). Strunkovický 
ochotnický spolek získal dotaci na nákup ozvučovací 
a osvětlovací techniky v rámci Programu rozvoje venkova.
Účast na akci „Hry bez hranic“ v moravských Ondraticích 
a ve Strunkovicích nad Volyňkou na akci Strunkovice 
versus Strunkovice. Zorganizování VIII. Sokolskkého 
plesu, IX. ročníku výstavy Foto na provázku. Realizace 
8 hudebních akcí, 3 besed, svěcení adventního věnce, 
vánočního nohejbalového turnaje. Cvičení v Č.Budějovicích 
a oslavách 140. výročí založení Sokola ve Vodňanech. 
Uskutečnila se jarní a podzimní brigáda v areálu Sokolské 
louky. Řada brigádnických hodin byla odpracována ve 
sportovním areálu po letních povodních.

Velikost honitby 1819 ha. Počet členů 34. Uskutečněné 
brigády na sběr kamene, políčka, sázení stromků. 
Zakrmování zvěře. Plošné odčervení spárkaté zvěře. 
Spolupráce se ZŠ a Environmentálním centrem Šipoun při 
konání besed. Pořádání kynologických akcí. Zorganizování 
chovatelské přehlídky trofejí (KD Strunkovice 22. - 
26.4.2009). Kromě trofejí byla součástí prodejní výstava 
obrazů, ukázky vábení, vystoupení trubačů, ukázky dravců, 
kresby žáků ZŠ. MS uskutečnilo Hubertskou zábavu. 
Sloveno bylo 198 kachen z umělého chovu, 23 ks srnčí 
zvěře, 22 ks černé zvěře a škodná (37 liška obecná, 31 kuny 
skalní, 6 straka obecná, 5 jezevec lesní, ...). Nahlášený úhyn 
zvěře činil 46 ks. Odchovaná a vypuštěná zvěř: kachna 
březňačka 500 Ks, bažantí zvěř 50 Ks.

Myslivecké sdružení Strunkovice nad Blanicí

Muži se zúčastnili 16 pohárových soutěží (1x první místo, 
4x druhé místo) a okrskové soutěže. Účast v prachatické 
lize a celkové druhé místo. Na Šumavské hasičské lize 
družstvo mladších mužů na své úspěchy teprve čeká.
Na soutěže bylo ujeto cca 3500 km.

SDH Velký Bor
23 členů, 1 zásahová jednotka. V průběhu roku se místní 
hasiči podíleli na údržbě veřejné zeleně, opravách a údržbě 
hasičské techniky. Z kulturních a společenských akcí SDH 
uspořádal, nebo se spolupodílel na dětském dni, setkání 

„sátníků“, stavbě máje a  mikulášské besídce.

Sport pro všechny
V roce 2009 vzniklo nové občanské sdružení Sport pro 
všechny. 18 členů. Uspořádané akce: Turnaj ve stolním 
tenise Mexico Open 2009, Jarní vlaštovkování - soutěž pro 
děti.
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Chrámový pěvecký sbor a Orchestr sv. Dominika
Působí při farním kostele sv. Dominika ve Strunkovicích. 
Doprovázel sváteční bohoslužby především o Vánocích, 
Velikonocích a strunkovické pouti. Pravidelně se účastnil 

Městys Strunkovice nad Blanicí
Kromě údržby a drobnějších oprav na majetku městyse byly 
v průběhu roku zrealizované za pomoci dotací tyto akce:
• oprava střechy a okapů na budově osadního výboru ve 

Velkém Boru (bývalá škola),
• nákup stolů, židlí a pojízdných šatních věšáků do KD 

Strunkovice,
• rekonstrukce ústředního topení a zateplení kina 

Strunkovice,
• rekonstrukce místní komunikace Na Hořicích,
• rekonstrukce vytápění hasičské zbrojnice Strunkovice 

poškozené povodní,
• započata rekonstrukce sběrného dvora Strunkovice 

(dokončení 2010),
• započata akce „Obnova sídelní zeleně v městysi 

Strunkovice nad Blanicí“. Proběhlo dosud kácení. 
Dokončení (terénní úpravy, výsadby, prořezávky) v roce 
2010. Týká se Strunkovic, Velkého Boru, Šipouna, 
Svojnic a Žíchovce.

V průběhu roku 2009 městys získal dotace na tyto akce, 
které se budou realizovat až v roce 2010: 
Rekonstrukce bezdrátového rozhlasu ve Strunkovicích 
a V.Boru, nová instalace pak ve zbývajících osadách. Oprava 
návesní kaple v Protivci. Výstavba sauny v KD Strunkovice. 
Rekonstrukce ústředního topení a výměna oken v budově 
Úřadu městyse. Oprava střechy KD ve Svojnicích. Opravy 
sportovního areálu, místních komunikací a kanalizací 
poškozených povodní a přívalovým deštěm v létě 2009.
V průběhu roku 2009 zastupitelstvo městyse schválilo 
vypracování zástavbového plánu pro ZTV Hrabačín 
a rozšíření ZTV Na Hořicích (Strunkovice nad Blanicí). 
Zpracovává se projektová dokumentace pro stavební úpravy 
budovy č.p. 1 (bývalá fara) ve Strunkovicích. Získali jsme 
stavební povolení k rozšíření budovy mateřské školy 

a zateplení budovy ZŠ Strunkovice (II. stupeň).
Naopak se opakovaně nepodařilo získat dotaci na sportovní 
střelnici a opravu budovy I. stupně ZŠ.
Environmentální centrum Šipoun uskutečnilo v průběhu 
roku 2008 desítku kulturně společenských akcí pro děti 
i dospělé. Rozpis akcí sledujte na www stránkách městyse 
v odkazu kultura, nebo přímo na
www.ecs.strunkovicenadblanici.cz .
Internetové stránky městyse www.strunkovicenadblani
ci.cz navštívilo v roce 2009 celkem 24.672 lidí a nárůst 
návštěvnosti od vzniku stránek můžete sledovat na grafu.

V roce 2009 hospodařil městys s:
příjmy ve výši 22,855 mil. Kč 
a výdaji ve výši 21,867 mil. Kč.
Zastupitelé městyse zasedali v průběhu roku 14x. 
V roce 2009 se narodilo 15 dětí, z toho 8 děvčat a 7 chlapců. 
Uskutečnily se 2 svatby a 3x vítání občánků. Zemřelo 
14 občanů (10 žen a 4 muži). Celkový počet trvale hlášených 
občanů byl ke konci roku  1217, z toho Blanička (22), 
Protivec (44), Strunkovice (895), Svojnice (74), Šipoun 
(29), Žíchovec (19), Malý Bor (26) a Velký Bor (108).

Další události
LEDEN

• Zastupitelstvo schválilo Plán  financování a realizace 
obnovy vodovodu a kanalizace pro městys Strunkovice 
nad Blanicí na období 2009 - 2018.

• Nejnižší teplota byla ve Strunkovicích naměřena 
12.1.2009 (-15°C).

• Provozování pečovatelské služby pro občany  Strunovic 
a okolních obcí nadále zajišťuje obecně prospěšná 
společnost Ledax.

ÚNOR
• Proběhl zápis dětí do 1. třídy - dostavilo se 10 dětí, pro 

5 dětí žádali rodiče odklad školní docházky. V první třídě 
je od školního roku 2009/2010 6 žáků.

• Městys Strunkovice nad Blanicí podal u Pozemkového 
úřadu  Prachatice žádost o provedení komplexní 
pozemkové úpravy (KPÚ) v k.ú. Šipoun, které bylo 
posledním katastrálním územím, kde nebylo požádáno 
o provedení KPÚ.

• Sníh napadl v první dekádě února (do 5cm), 18. - 25.2. 
připadl sníh (do 25cm), následně rychle odtál.

BŘEZEN
• Zastupitelstvo městyse schválilo podání žádosti o dotaci 

na vypracování nové územně plánovací dokumentace 
(územní plán) zahrnující všechny místní části (všechny 
osady).

pokračování na str. 6

smutečních obřadů při rozloučení se svými spoluobčany. 
Smíšený pěvecký sbor má 20 zpěváků a orchestr 
12 hudebníků. Regenschorim je prof. Theodor Pártl.
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• Ve Strunkovicích vzniklo nové občanské sdružení Sport 
pro všechny.

• Městys podal přihlášku za člena Spolku pro obnovu 
venkova Jihočeského kraje.

• 10. března se městys Strunkovice připojil po čtvrté 
vyvěšením tibetské vlajky na budově Úřadu městyse 
k mezinárodní akci „Vlajka pro Tibet“.

DUBEN
• Proběhl svoz nebezpečného odpadu ze všech 7 osad 

(místních částí městyse).
• 18.4. se uskutečnila jarní brigáda na úklid veřejných 

prostranství ve Strunkovicích a všech místních částech, 
na níž se podílely: Osadní výbory, SDH, TJ Sokol, 
Environmentální centrum Šipoun.

• 5. dubna - první bouřka.
KVĚTEN

• V honitbě MS Strunkovice se konaly jarní zkoušky vloh 
psů loveckých plemen.

• Městys Strunkovice vyhlásil soutěž o květinovou 
výzdobu oken.

• Zástupci Strunkovic nad Blanicí se účastnili ve 
Strunkovicích nad Volyňkou dalšího ročníku sportovního 
klání pod názvem Strunkovice versus Strunkovice.

• Uskutečnil se zápis zájemců o studium na Základní 
umělecké škole Vlachovo Březí - pobočka Strunkovice.

ČERVEN
• 5. a 6. června se uskutečnily volby do Evropského 

parlamentu. Účast voličů: Vol. okrsek č. 1 (Strunkovice) 
- 28,3%, vol. okrsek č. 2 (Svojnice) - 29%, vol. okrsek 
č. 3 (Protivec) - 21,3%, vol. okrsek č. 4 (V.Bor) - 34,9%. 
Nejvíce (74 hlasů) získala ČSSD, dále ODS (62) 
a KDU-ČSL (40). Ve Strunkovicích a Svojnicích pak 
občané volili ještě 22 hlasy KSČM.

• Návštěva občanů Strunkovic a vedení městyse 
v partnerské obci Oberstocken (Švýcarsko).

• 23.6.2009 - začala povodeň na Blanici, kulminace 
28.6.2009 v 7:00 hodin (průtok 140m3/s), v noci 
vyhlášena evakuace obyvatel kolem řeky. V pondělí 
29.6. zasáhl část Strunkovic přívalový déšť. Přívalový 
déšť pak zasáhl 1.7. Šipoun, kde zatopil sklepy a zahrady 
domů.

¸ČERVENEC
• Odstraňování následků povodní na majetku občanů 

a městyse. 

• Účast zástupců Strunkovic nad Blanicí na soutěžním 
klání „Hry bez hranic“ pořádané Mikroregionem 
Předina.

• Nejvyšší teplota byla ve Strunkovicích naměřena 
23.7.2009 (+34°C).

SRPEN
• Proběhl sraz rodáků Šipouna při příležitosti 625. výročí 

první písemné zmínky o osadě.
• Z dotace Ministerstva pro místní rozvoj městys 

Strunkovice zajistil 20 postiženým domácnostem dotaci 
ve výši 30.000,-Kč.

• Městys Strunkovice nad Blanicí získal v rámci soutěže 
Vesnice roku „Bílou stuhu“, jako ocenění za práci 
s mládeží a dotaci ve výši 900.000,- Kč.

• Televizní diváci přijímající již téměř rok Českou televizi 
a Český rozhlas digitálně, díky 1. multiplexu (MPX) 
z Kleti, se 31.8.2009 dočkali i 2. a 3. MPX ze stejného 
vysílače. Počet přijímaných TV stanic se tak zvýšil na 11. 
Také Mařský vrch začal šířit 1. a 2. MPX. K 30.6.2010 
se očekává ukončení analogového vysílání z Kleti 
a přeladění 2. MPX z kanálu 50 na definitivní kanál 39.

ZÁŘÍ
• Proběhla vakcinace psů.
• Po prázdninách začala opět činnost řady oddílů 

a organizací (Klub dovedných rukou, TJ Sokol, 
TJ Blaník, SPV, ...).

ŘÍJEN
• Na základě otevřené výzvy podává Městys Strunkovice 

žádosti o opravy místních komunikací po letních 
povodních.

LISTOPAD
• Schválen Pasport místních komunikací a Projekt svislého 

dopravního značení.
• Od 1.11. zahájen na Úřadu městyse provoz datových 

schránek.
PROSINEC

• První sníh (poprašek) se objevil 13.12.2009, další sníh 
připadl 19.12. (2 - 3 cm).

• V důsledku nárůstu chřipkového onemocnění byla od 
9.12. do 11.12. v MŠ a na II. stupni ZŠ omezena výuka 
a pobyt na dopolední hodiny, I. stupeň ZŠ byl zcela 
uzavřen. 

Povodeň 2009


